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Olsztyn, dnia 30.01.2018r 
 

 
Do wszystkich zainteresowanych wykonawców  

 
 
Dotyczy: postępowania znak ZO/PM/1/2018 prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na: „Wykonanie robót 

adaptacyjnych w budynku przedszkola w ramach projektu pn. Wymarzone przedszkole” Postępowanie 
prowadzone w trybie zasady konkurencyjności określonej w Wytycznych w zakresie kwalifikowalności 
wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego 
oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020 z dnia 19.07.2017 

  
 Zamawiający działając na podstawie §VII ust.4 Zapytania Ofertowego, zwanego dalej „ZO” udziela odpowiedzi do 
treści ZO na: „Wykonanie robót adaptacyjnych w budynku przedszkola w ramach projektu pn. Wymarzone 
przedszkole”: 
 
Zapytanie 1  
Projekt i przedmiar przewiduje montaż dwóch hydrantów. Brak jest informacji czy do lokalu doprowadzone jest 
przyłącze z odpowiednim ciśnieniem wody. W przedmiarze ani projekcie nie ma również informacji odnośnie 
wykonania takiego przyłącza. Proszę o informację odnośnie tego tematu tzn jak ma być zrealizowane zasilanie 
hydrantów. 
Odpowiedź 1 
W odpowiedzi na Zapytanie Zamawiający informuje, że hydranty mają zostać wykonane na istniejącej instalacji 
wodociągowej. Zamawiający nie posiada innych informacji w tym zakresie.  
 
Zapytanie 2 
W przedmiarze brak jest pozycji dotyczącej wentylacji mechanicznej. 
Czy lokal jest wyposażony w takową? Jeżeli tak to czy jej wydajność jest odpowiednia i po czyjej stronie jest adaptacja 
układu wentylacji na potrzeby pomieszczeń przedszkola? Jeżeli po stronie Wykonawcy, proszę o przesłanie materiałów 
niezbędnych do wyceny takiej adaptacji 
Odpowiedź 2 
W odpowiedzi na Zapytanie Zamawiający informuje, że przedmiot zamówienia nie obejmuje wentylacji mechanicznej 
a jedynie przewidziana jest wentylacja grawitacyjna z rozprowadzeniem.  
 
Zapytanie 3 
W przedmiarze sanitarnym dz. 3 w poz. nr 55 występują grzejniki elektryczne. Proszę o podanie parametrów tych 
grzejników 
Odpowiedź 3 
W odpowiedzi na Zapytanie Zamawiający informuje, że grzejniki elektryczne mają być grzejnikami panelowymi, 
wypełnionymi olejem mieć moc min. 500 W, wysokość 500 mm,  możliwość ograniczenia maksymalnej temperatury 
powierzchni grzejnika do 75°C lub 60°C, zawieszenia ścienne w zestawie, wraz ze śrubami do stałego montażu, 
Przełącznik włącz/wyłącz, termostat. 
 
W związku z zaistniałą sytuacją w celu zapewnienia odpowiednich terminów określonych w  wyżej wymienionych 
Wytycznych ulegają zmianie następujące zapisy ZO: 

1. W §VI ust.9 pkt 1) otrzymuje brzmienie:  Ofertę można złożyć w zamkniętej kopercie, przed upływem 
terminu składnia ofert oznakowanej w sposób następujący: 
1) Oznakowana nazwą firmy Wykonawcy opisana jn. Żłobek i Przedszkole Marzenie Regina Gawrych, pl. Plac 

Konsulatu Polskiego 1/106, 10-526 Olsztyn. Oferta w postępowaniu ZO/PM/1/2018 na: „Wykonanie 
robót adaptacyjnych w budynku przedszkola w ramach projektu pn. Wymarzone przedszkole”- nie 
otwierać przed terminem otwarcia ofert tj. 05.02.2018r. godz.11.00. 

2. §VIII ust.1 otrzymuje brzmienie: Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego Żłobek i Przedszkole 
Marzenie Regina Gawrych, pl. Plac Konsulatu Polskiego 1/106, 10-526 Olsztyn, lub adres e-mail: 
biuro@przedszkole-marzenie.pl w terminie do dnia 05.02.2018r. godz.11.00 

Ponadto Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisem §VII ust. 4 ZO termin składania zapytań upłynął w dniu 
24.01.2018r. W związku z powyższym zgodnie z cytowanym §VII ust. 4 ZO Zamawiający kolejne zapytania pozostawi 
bez rozpatrywania.  


